

Валентин Симонин  
Братское спасибо

<http://www.gazeta-pravda.ru/index.php/item/1898-%D0%B1%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B5-%D1%81%D0%BF%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%B1%D0%BE>

БОЛЬШУЮ РАБОТУ ведёт КПРФ по сбору материальной и финансовой помощи населению юго-востока Украины, пострадавшему от действий войск киевской хунты. Самый значительный вклад на сегодняшний день внесли Московское областное отделение КПРФ — 140 тонн продовольствия и 4 тонны медикаментов — и республиканское партийное отделение Северной Осетии — 90 тонн продовольствия. Кроме них, в первую пятёрку по этим показателям входят также партотделения Ставропольского края и Москвы. Об этом заявил, открывая 12 августа очередное заседание Общероссийского штаба протестных действий, заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин.

Он отметил, что члены республиканского отделения КПРФ Марий Эл собрали и передали движению «Русский Лад» для помощи украинским беженцам 200 тысяч рублей, 12 тысяч банок консервов, пекарню с набором оборудования, генераторы электроэнергии. В. Кашин, обращаясь к членам штаба, сказал: «Мы с вами, КПРФ вместе с союзниками, создали систему оказания помощи жителям юго-востока Украины, Луганской и Донецкой народных республик, в самое сложное для них время, и получили от них братское спасибо всем, кто принимает участие в этой работе».

Конечно, заметил заместитель Председателя ЦК КПРФ, большим достижением российской дипломатии является то, что ей удалось добиться согласия киевских властей на доставку из России конвоя с гуманитарной помощью для юго-востока Украины. Но это не значит, что все вопросы решены. Нуждающихся в нашей помощи много как среди беженцев в Ростовской области, так и в Луганске и Донецке. Очередной конвой помощи отправится под флагами КПРФ в эти дни. Работа по сбору средств и продуктов для жителей юго-востока Украины должна не только продолжаться, но и сопровождаться демонстрациями поддержки борьбы украинских коммунистов против фашистской опасности, против мракобесных планов запрета деятельности Компартии Украины. Москвичи по призыву КПРФ дважды выходили на акции протеста против действий киевских властей, неонацистов к посольству Украины, а также дважды выражали своё возмущение политикой Вашингтона на Украине у здания посольства США в Москве. Исходя из событий на Украине и антироссийских акций США и Европейского союза, вывод можно сделать только один: такие акции надо продолжать.

В регионах России в сентябре состоятся выборы местных глав и депутатов собраний. Предвыборная борьба разворачивается не только между конкретными кандидатурами, но и вокруг партийных программ. Кандидаты от КПРФ предлагают избирателям программу глубоких преобразований в социально-экономическом развитии как регионов, так и всей России. Конечно, сегодня все стоящие перед страной проблемы завязаны в тугой узел: от бесчинств карателей на юго-востоке Украины до проблемы укрепления продовольственной независимости России, роста тарифов на услуги ЖКХ. То, что власти озаботились вопросами продовольственного обеспечения россиян, хорошо, но задача оппозиционных сил — не допустить того, чтобы при этом вместо одних иностранных поставщиков продовольствия выиграла другие, а не российские аграрии и

народ. Нельзя также допустить скачка цен на товары народного потребления. Речь об этом пойдёт на Всероссийской акции «Защитим отечественного товаропроизводителя и украинский народ от олигархов, бандеровцев и санкций» 23 августа.

Участники заседания обсудили вопрос о проведении в рамках этой акции митинга в Москве, который в этот день состоится на площади Революции.